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Locatie      : Nivon gebouw, Dirk Smitstraat, Rotterdam
Aanwezig leden :
Henk, Peter, Frans, Ton V , Jolijn, Marjan, Bert 
Aanwezig bestuur :
Albert ( voorzitter ), Piet ( lid en website ), Rene ( penningmeester ), Niek ( secretaris )
Afmelding ontvangen van :
George en Marianne, Bert  H , Arianne en Henk
1. Opening en vaststelling agenda : 
Albert opent de ALV vergadering en heet alle aanwezigen welkom. 
De toegezonden agenda wordt vastgesteld zonder aanpassingen

2. Binnengekomene stukken :
Er zijn geen binnengekomen stukken

3. Verslag van de BSG activiteiten in 2018 :
Leden waren content met het rondgestuurde verslag. Henk merkte op dat het pack-rafting weekend ontbrak in het overzicht. De secretaris excuseerde zich voor deze omissie en zal het packraft weekend toevoegen in een versie 2 van dit verslag, dat dan als bijlage bij dit verslag zal worden verzonden.

4. Financieel overzicht :
Penningmeester Rene geeft een toelichting op het toegezonden overzicht en met name op het eindsaldo van circa 7400 Euro en de historie daarvan. We teren nu elk jaar circa 500 Euro in op dat saldo. Volgende jaar zal dat minder of wellicht neutraal zijn, aangezien tijdens de ALV op 11 december is besloten dat BSG deelnemers 10 Euro contributie per jaar gaan betalen.
Een aantal leden vraagt of het niet mogelijk is om over te gaan van de huidige ING-bank naar een meer groene bank. Rene geeft aan dat deze bankrekening wordt beheerd door het Nivon en dat de BSG dus afhankelijk is van het Nivon. Die zijn er mee bezig, maar het geeft nogal wat werk gezien het aantal rekeningen en het zal nog even duren voor onze rekening kan overgaan.

5. Verslag kascommissie :
De Kas commissie bestond dit jaar uit Marjan en Ton S. Marjan heeft alles gecontroleerd en goed bevonden. Ton heeft de controle nog niet afgerond. De vergadering gaat ermee akkoord dat binnen een maand na de ALV, de controle door Ton ook wordt afgerond en dat de door zowel Marjan als Ton ondertekende verklaring  zal worden toegevoegd aan het verslag van de ALV.

6. Bestuur BSG :
Er hebben zich geen BSG leden aangemeld, die zitting willen nemen in het bestuur. Het huidige bestuur wil het komende jaar nog aanblijven. Zowel Albert als Rene geven echter aan dat ze volgend jaar twee termijnen van 3 jaar in het bestuur hebben gezeten en het goed zou zijn als anderen toe treden tot het bestuur om het van hen over te nemen. 

7. Koppeling BSG lidmaatschap aan Nivon lidmaatschap of niet :
Deze koppeling is kort besproken tijdens de speciale ALV op 11 december 2018, maar toen is besloten om dit onderwerp verder te behandelen op de ALV in april 2019. 
Volgens de huidige reglementen  is men lid van het Nivon en deelnemer aan de BSG. Zonder het Nivon kan er eigenlijk geen BSG bestaan. In het verleden hanteerde men bij cursisten de regel dat men maximaal een jaar als cursist kon deelnemen aan BSG activiteiten zijn, maar dat men daarna lid van het Nivon moest worden.
Binnen het Nivon zijn er ook vrijwilligers in de huizen, die geen lid zijn van het Nivon en daarom is men aan het nadenken over mogelijke oplossingen. Gezien deze Nivon discussie werd een voorstel van de voorzitter getoond om tot midden 2020 te gedogen dat men BSG lid kan zijn, maar geen Nivon lid. De aanwezige leden vonden dit echter een ongewenste ontwikkeling en tijdens de vergadering werd het volgende, aangepaste voorstel opgesteld : 

· Alleen degenen die lid zijn van het Nivon hebben stemrecht bij de BSG.
· Leden van het Nivon betalen een jaarlijks vast te stellen bijdrage aan de BSG Rotterdam van Eur 10 (2019).  Niet Nivon leden betalen jaarlijks een vast te stellen bijdrage van Eur 25 (2019).
· Zowel Nivon leden als niet-Nivon leden blijven op de mailing lijst staan van geïnteresseerden.
· Voor door de BSG Rotterdam georganiseerde activiteiten worden voor Nivon-leden en voor niet Nivon-leden gedifferentieerde bijdragen gehanteerd.
· Na bekend worden van de nieuwe Statuten en HH reglement van het Nivon zal het bestuur met een update komen van de statuten en huishoudelijk reglement van de BSG.

Bovenstaande voorstel werd unaniem aangenomen door de aanwezigen leden en door het bestuur.

8. Verslag van de PR commissie :
Tijdens de speciale ALV op 11 december is er een PR commissie samengesteld, waarin Frans , Ton S , Rian  en Piet  zitting hebben genomen. Tot nu toe is de PR -commissie twee maal bij elkaar geweest. Aan de hand van een PowerPoint presenteert Piet welke onderwerpen zijn besproken en wat er wordt voorgesteld. De PR is vooral gericht om het verbeteren van de zichtbaarheid van de BSG en het werven van nieuwe leden; gewenst omvang is 75 tot 100 leden.
Website BSG  : 
Naar aanleiding van commentaren van de PR commissie heeft Piet de website aangepast , door de welkom pagina aantrekkelijker te maken en diverse info, zoals “wie zijn wij” elders op de website te plaatsen. De vergadering geeft aan dat de website zichtbaar is verbeterd. De kwaliteit van de foto’s in de header gaat nog verbeterd worden. De vergadering acht het wenselijk dat de ALV verslagen voor alle bezoekers te vinden zijn op de website, wellicht moeten alleen de namen uit het verslag worden vervangen door initialen i.v.m. AVG regels.
Peter geeft aan dat op de Nivon site een button staat, waardoor je op de BSG site komt, maar het zou mooi zijn als op de Nivon site zelf ook de agenda van BSG activiteiten komt te staan. Piet zal ook contact opnemen met Koos de B van de afdeling Rotterdam, zodat de BSG agenda ook wordt opgenomen in het overzicht van Nivon Rotterdam.
Verder acht de vergadering het wenselijk dat er van elke BSG activiteit een kort verslag op de website komt te staan, dat kan worden aangeleverd door de organisator of een deelnemer. 
Peter  geeft aan dat hij Piet wel wil helpen met het presenteren van activiteiten en de redactie van de activiteiten verslagen en de website in het algemeen. 
Andere voorstellen vanuit de PR-commissie :
-    BSG activiteiten zouden bij voorkeur gekoppeld moeten worden aan een thema
-     Publiciteit :
   - artikelen in huis-aan-huisbladen
   - artikelen in Nivon bladen en publicaties
- Uitgave van een digitale Nieuwbrief, die kan worden verspreid onder de leden, maar ook  makkelijk kan worden doorgegeven of verzonden naar vrienden en kennissen.
Voor deze digitale Nieuwsbrief is men nog op zoek naar een redacteur, waarvan de vacature op de website is gezet.
· Gebruik sociale media, zoals facebook of Instagram. 
Op dit moment is er vrijwel geen kennis aanwezig of deze media bij het bestuur.
Vanuit de PR commissie hebben Ton en Rian op zich genomen om te onderzoeken wat de mogelijkheden zijn voor de BSG.

9. BSG activiteiten in 2019 :
De meest actuele informatie is altijd te vinden op de BSG website.
a. Voor alle wandelingen in 2019 zijn de locaties bekend; de wandeling-info zal door Piet worden doorgezet naar het Nivon ( Rotterdam ) en naar de BSG website.
b. Viroinval / Orpierre : nog weinig response op het verzoek van Albert aan de leden om kenbaar te maken welke weken en welke locaties de voorkeer hebben. Vergadering geeft aan dat het verzoek wellicht wat weinig concreet was en dat Albert wellicht een aantal mensen moet opbellen.
c. Bert geeft aan dat hij verwacht volgende maand meer te kunnen zeggen over de door hem voorgestelde weekend in Eiffel of Ardennen op 5 & 6 oktober.

10. Rondvraag en Wvttk :
a. Peter is verbaasd dat bij het afhuren van een Nivon-huis de hoogseizoen/ weekend prijs moet worden betaald. Rene geeft aan dat per huis mag worden beslist of men speciale tarieven wil toepassen bij het afhuren van het hele huis.
b. Jolijn geeft aan dat ze af en toe onaangenaam verrast was over de onvriendelijke manier van omgang tijdens deze ALV en de (te) scherpe toon van de discussie.
De voorzitter sluit de vergadering en bedankt de aanwezigen voor hun komst en bijdrage aan de discussies.
Bijlagen :
· Verslag van de BSG activiteiten in 2018 – versie 2
· PowerPoint met verslag van de PR commissie
· Getekende verklaring kascontrole commissie
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