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BIVAKTOCHT 23 / 24 MAART 2019
Daar is ie weer!!

Ons jaarlijks weekeinde “back to basic” 

Slapen onder de sterrenhemel of onder een zeiltje.

De gelegenheid om je buitensportuitrusting (met uitzondering van je tent) eens grondig te testen op:
Duurzaamheid, waterdichtheid, draagcomfort, temperatuurbereik en gewicht.

Ook de ultieme testcase voor eigen conditie voor de aankomende zomer. Kortom een weekend dat je eigenlijk niet zou mogen missen.

We hebben weer een prachtige tocht uitgezet in de Belgische Ardennen van in totaal ± 45 af te leggen kilometers te voet met de uitrusting voor het hele weekend op je rug.

Dit jaar vertrekken we vanuit (en komen weer terug in) Nonceveux. Een dorp in een meander van L`Amblève midden in de Ardennen. 

We volgen dit jaar eerst een stuk van de GR met het grootste hoogteverschil in België en gaan en passant ons geluk beproeven langs de Chefna, een beek met een spectaculair verval waar in de 19e eeuw nog een ware goldrush plaatsvond. 

De eerste dag volgen we voor een groot deel het stroomgebied van de Amblève met haar zijriviertjes. Deze rivier slingert zich over een afstand van 93 km door het schilderachtige landschap ten zuiden van Luik. Ze ontspringt in de Hoge Ardennen bij Bülingen op 640m hoogte en heet dan nog de Amel. De Amblève is bekend geworden door de watervallen van Coo. Deze kermis laten we dit keer rechts liggen om langs de Eau Rouge omhoog te klimmen richting Spa. 
We vervolgen onze wegen over de Hoge Ardennen om uiteindelijk weer af te dalen in de vallei van de Ninglinspo; een bergrivier(tje) in de Belgische Ardennen. Voor menigeen al bekend, echter maakt dit gouden riviertje deel uit van een van de prachtigste wandelingen die te maken is in België, helaas daardoor ook wat drukker. Maar een mooie afsluiting om weer terug te keren naar de auto.
Wil je ook al dit moois beleven en wellicht je geluk beproeven door je etensbord als goudpan te gebruiken?!
Aanmelden vóór 15 maart! Zodat wij de carpool indeling nog kunnen maken. 


Maximaal aantal deelnemers is 20, leeftijd 18 jaar en ouder.  Een goede conditie, ervaring met het lopen met bepakking tot 15 kg en een avontuurlijke inslag zijn gewenst. 
Eten, branders en pannen etc. door deelnemers per auto zelf te regelen.
Vermeld ook of je al vervoer hebt, wilt en/of hoeveel vrije plaatsen beschikbaar in de auto.
Ben je wel mobiel om bv naar een metrostation af te reizen e.d.
Organisatie is in handen van Ruud Spronk en Frits de Greef. 

Aanmelden en inlichtingen Piet de Greef, e mail; nivonbsgact.pdegreef@gmail.com of reactie op de Nivon BSG website;  https://nivonbergsportrotterdam.nl/activiteit/bivak-weekend-in-belgie-en-omstreken/?instance_id=584
 

De bivaktocht gaat, "weer of geen weer" altijd door! 

