Jaarverslag 2020 van Bergsportgroep Rotterdam
In 2020 waren er 50 leden lid van de Bergsportgroep en staan er totaal 50 + 25 = 75 personen op de mailing lijst. Dit aantal is redelijk stabiel, maar we zouden graag nog nieuwe leden verwelkomen.  Het jaar 2020 was voor de BSG, zoals ook voor vele andere verenigingen, door de Corona beperkingen  een bijzonder jaar, waarin vanaf eind maart vrijwel geen activiteiten konden worden georganiseerd. 
Het jaar begon met het traditionele Nieuwjaar-weekend, dat dit keer plaatsvond in het Natuurvriendenhuis Krikkenhaar in Bornerbroek, waarbij 35 leden bij aanwezig waren. Op zaterdag was er een wandeling rond het huis en in de avond het traditionele diner. Op zondag was er een wandeling rond en over het landgoed Twickel.
Elke 2de zondag van de maand was er tot en met maart een BSG-wandeling. In de maanden daarna waren de BSG wandelingen helaas niet mogelijk wegens de Corona beperkingen, behalve in september en december toen er wel gewandeld kon worden.
Op 13 september was er een interessante wandeling rond de Ackerdijkse Plassen met een start bij metro station Pijnacker. Verder was er op 13 december er rondwandeling vanuit station Barendrecht. Wegens de Corona beperkingen, die gelding waren in die maand, werd er gewandeld in groepen van vier BSG deelnemers.
De BSG wandelingen hadden een lengte van 14 tot 18 km en starten meestal op een locatie, die met het OV en te auto te bereiken is. Meestal namen 12 tot 18 leden deel aan deze wandelingen.
De klimmers onder de leden konden het eerste kwartaal nog wekelijks oefenen in de klimhal in Rotterdam, Den-Haag of Monte Cervino. Vanaf eind maart waren de klimhallen helaas niet meer toegankelijk wegens de Corona beperkingen.
Dit jaar kon het traditionele 4-daagse BSG Rotterdam kamp met Hemelvaart helaas niet door gaan i.v.m. de Corona beperkingen. 
Ook andere in 2020 geplande BSG activiteiten, zoals het bivak weekend in de Ardennen,  het wandelweekend in de Eiffel in maart,  de activiteiten week in september en het kinderbivak konden allemaal niet worden georganiseerd wegens de Corona beperkingen. 
Meer informatie over de Bergsportgroep en haar activiteiten kan je vinden op de website:
https://nivonbergsportrotterdam.nl/
