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HEMELVAARTWEEKEND
18 t/m 21 mei 2023
Beste leden van de Bergsportgroep.

Ook dit jaar organiseert de Nivon Bergsport Groep Rotterdam een Hemelvaart weekend op een aantrekkelijke locatie in de Belgische Ardennen. 
Camping, locatie en activiteiten
Na het geslaagde HMV weekend op de Bocq, waren er vorig jaar toch wel wat geluiden om een nieuwe locatie te zoeken.

Onze zoektocht naar een ander gebied met nieuwe wandel, kano en klimmogelijkheden heeft geleid naar een camping in de buurt van La Roche-en-Ardenne. Overigens was dat nog niet zo makkelijk, want veel van de meer aantrekkelijke campings willen geen groepen. 

Dat geldt ook voor deze camping, maar na wat uitleg over ons “groepskarakter” (en dat ze niet bang hoeven te zijn voor herrie makende feestvierders) zijn we toch van harte welkom.

We hebben een aantal plekken kunnen reserveren op camping “du Pouhou” (https://campingdupouhou.be/nl/welkom-2/).  De Ourthe stroomopwaarts volgend (N833) is er een paar kilometer voor La Roche-en-Ardenne een zijdal naar rechts (N888). De camping vind je na 500 meter aan de rechterzijde.  

Naast de nodige seizoenplaatsen is er aan het westelijke uiteinde een veld waar wij kunnen staan. Het veld wordt begrenst door een smal beekje en we mogen er een kampvuurtje maken en barbecueën.

De omgeving leent zich voor fijne wandelingen. Enkele direct vanaf de camping, maar echt prachtige vind je stroomopwaarts langs de Ourthe voorbij La Roche-en-Ardenne. 

Klimmogelijkheden zijn er in Hotton op (15 km / 15 minuten), maar ook Sy is met 35 km / 35 minuten nog te doen. Voor alle gebieden is een klimjaarkaart nodig, ook introducés kunnen een klimkaart kopen zie daarvoor de website van de NKBV https://nkbv.nl/kenniscentrum/klimjaarkaart.html  
en https://nkbv.nl/kenniscentrum/klimmen-in-belgie-met-introduces.html. 
Bedenk wel dat er altijd een voorklimster / voorklimmer nodig is. Dus bekijk vooraf of je iets kan regelen. 

De Ourthe leent zich op meerdere trajecten prima om te kanoën.  Er zijn meerdere kanoverhuurbedrijven te vinden,  overigens is het wel afhankelijk van de waterstand of kanoën is toegestaan.

Barbecueën.
Op zaterdag 20 mei wordt er de traditionele “Barbecue” gehouden door en voor iedereen die aanwezig is.  De organisatie ervan is in handen van Rian & Martijn, bijgestaan door iedereen die zin heeft om te helpen. Zij kopen de ingrediënten centraal in. Op twee grote, Bergsportbarbecues wordt de kost gezamenlijk geroosterd, waarbij ook rekening wordt gehouden met vegetariërs. Kosten voor de barbecue zullen circa € 10,00 p.p. bedragen. 
Opmerking : Het weekend is verder wat betreft de maaltijden volledig selfsupporting.
Aanmelden / betalen
Je kan je uiterlijk vrijdag 28 april aanmelden via een mail aan het BSG bestuur : 
bestuur@nivonbergsportrotterdam.nl.
De BSG heeft een reservering ( inclusief aanbetaling ) gedaan voor 10 plekken en die plekken zullen worden toegekend in volgorde van aanmelding. Als je je aanmeldt, dan krijg je bericht van de BSG of je gebruik kan maken van de gereserveerde plekken. Als er meer dan 10 plekken nodig zijn, dan zal de BSG proberen om meer plekken te reserveren, maar het kan zijn dat dit helaas niet mogelijk is.
Bij aanmelding graag vermelden :

· Op welke dag kom je naar de camping en op welke dag ga je weg.
· Hoeveel personen :
- aantal volwassenen en kinderen ouder dan 12 jaar
- aantal kinderen tot 12 jaar
· Komt je met een gezinstent of een kleine tent of meerdere tenten.
Ook aangeven als je van plan bent om met een caravan te komen.

Kosten per nacht  
De campingkosten (vind je ook op de website) zijn  € 14 p.p.p.n. (in een tent zonder elektriciteit), kinderen van 3 t/m 11  € 6 p.p.p.n, hond leeftijd onafhankelijk € 3 p.h.p.n, elektrische aansluitingen zijn (beperkt?) beschikbaar, zie de camping website. Betaling loopt via de Bergsportgroep Rotterdam.

Betaling :

Als je bericht krijgt van de BSG  dat je gebruik kan maken van een geserveerde plek, dan ga je ook de verplichting aan direct te betalen aan de Bergsportgroep : 
NL75 INGB 0003360690 t.n.v. Stichting tot beheer van Nivon gebouwen  
Onder vermelding van : BSG Hemelvaart 2023

Tot slot 
We verwachten dat veel BSG leden zich zullen aanmelden voor dit Hemelvaart kamp, zodat we weer als van ouds met zoveel mogelijk leden kunnen genieten van leuke buitensport activiteiten in de altijd weer mooie Ardennen.
Het BSG bestuur :

Esther, George, Piet, Niek plus Bert de Jeu, Rian & Martijn,.
