Verslag ALV  Nivon BSG R’dam op 12 april 2023


Verslag ALV van Nivon BSG Rotterdam op 12 april 2023
Locatie      : zaal 1 bgg Niovn gebouw Dirk Smitstraat, Rotterdam
Aanwezig leden :
Bert de J., René T., Albert vd N., Martijn B. , Frank F. , Peter S. , Ton S.
Aanwezig bestuur :
Piet de G. ( lid / webmaster ), George V. (bestuurslid), Esther ( penningmeester ), Niek F. ( voorzitter a.i. / secretaris )
1. Vaststellingagenda :
Voorgestelde agenda wordt aangenomen

2. Binnengekomen stukken :
Afmelding ontvangen van : 
- Yvette R. en Erik de H.: geven aan dat ze helaas verhinderd zijn om de ALV bij te wonen. Ze ondersteunen de kandidatuur van Niek als voorzitter
Verder afmelding ontvangen van :
Remco B., Henk B. , Bert ter H. , Marianne G. , Marion J.

3. Verslag van de BSG activiteiten in 2022 ( zie bijlage ) :
Een deel van de BSG activiteiten, die gepland waren in het eerste kwartaal van 2022, konden helaas niet doorgaan wegens de Corona beperkingen van de overheid. Gelukkig werden later in 2022 de Corona beperkingen opgeheven, waardoor het bekende BSG programma gewoon doorgang kon vinden.

4. Financieel overzicht ( zie bijlage ) :
Penningmeester Esther geeft een korte toelichting over het financiële overzicht over 2022 van de BSG, dat als bijlage was meegestuurd bij de uitnodiging voor deze ALV. In het algemeen worden de kosten van de door de BSG georganiseerde activiteiten, gedekt door de financiële bijdrage van de deelnemende leden. Voor de viering van het 50 jarig jubileum van de BSG heeft het bestuur ervoor gekozen om de kosten ( circa 1000 Euro ) te betalen uit de BSG reserves, waardoor er een eenmalig verlies van 1058 Euro is ontstaan.
Met dank aan Esther voor het beheer van de BSG financiën en het opstellen van het 2022 overzicht.

5. Verslag kascommissie over boekjaar 2022 :
De Kas commissie bestond dit jaar uit Martijn B. en Marjan v. D. Ze hebben een verslag geschreven over hun bevindingen, dat als bijlage bij dit verslag is gevoegd. Hierin geven ze aan akkoord te gaan met het financiën overzicht 2022 en  dat de controle van de financiën geen bijzonderheden heeft laten zien.
Verder hebben ze een aantal opmerkingen en aanbevelingen voor het bestuur, die ook te vinden zijn in het verslag ( zie bijlage ). De kascommissie adviseert o.a. het bestuur wel een ondergrens voor de minimale financiële middelen te benoemen. Wanneer de grens gepasseerd is kan dit aanleiding vormen om contributie (of andere inkomsten) te verhogen en / of uitgavenstop in te lassen. Bestuur zal overleggen wat een verstandige ondergrens is voor de financiële middelen.
Met dank aan Marjan en Martijn voor het uitvoeren van deze kascontrole. 

6. Aanstelling kascommissie voor komende BSG jaar: 
Aangezien Marjan en Martijn in 2022 voor de eerste keer in de  kascontrole hebben gedaan, kunnen ze nog een tweede keer de kascontrole doen. Staande de ALV vergadering geven Marjan ( via René ) en Martijn  aan dat ze ook voor 2023 weer zitting willen nemen in de kascommissie, waarvoor dank.

7. Samenstelling bestuur BSG – verkiezing voorzitter:
Er hebben zich vooraf gaande aan deze ALV geen BSG leden aangemeld voor de vacature van voorzitter. Nadat hij een aantal jaren het voorzitterschap heeft waargenomen, geeft Niek aan dat hij zich nu formeel kandidaat wil stellen voor het voorzitterschap, waarbij hij ook secretaris wil blijven. 
Bij de daarop volgende stemming wordt Niek door alle aanwezige leden en bestuursleden gekozen als voorzitter. Niek dankt de vergadering voor het in hem gestelde vertrouwen. 

Het BSG Rotterdam bestuur nu  is als volgt samengesteld :
- voorzitter             : Niek 
- penningmeester : Esther 
- secretaris	     : Niek 
- bestuurslid	     : Piet ( website / webmaster )
- Bestuurslid           : George 

De wandel-commissie bestaat uit Marianne, Yvette en Niek. 

8. Overzicht BSG activiteiten in 2023 ( zie bijlage ) :
Zie bijgevoegde overzicht; de meest actuele informatie is altijd te vinden op de BSG website.
a. Aanpassing data BSG wandelingen :
 de wandeling op 7 mei wordt verzet naar 14 mei
b. Hemelvaart kamp 18 t/m 21 mei op camping Pouhou nabij La Roche-en-Ardennen :
Na vele jaren op camping de Bock, is er dit jaar gekozen voor camping Pouhou nabij La Roche-en-Ardennen. Zie BSG mailing van 11 april met de uitnodiging voor meer informatie.
c. Activiteiten week in Orpière of elders 17 t/m 25 sept.
Deze week kan doorgaan, indien er voldoende aanmeldingen zijn en indien er ook deelnemende leden willen helpen met de organisatie
d. Kinder bivak 1 –2 oktober :
Martijn en Frank geven aan dat ze ( wellicht samen met Luc ) willen nagaan of ze deze kinder-bivak kunnen organiseren
e. Wandelweekend in de Eifel op 7 – 8 okt :
Een eerste navraag van George bij de jeugdherberg in Blankenheim gaf aan dat men groepen voor minimaal 2 nachten moeten boeken, terwijl de BSG slechts één nacht wil boeken. George zal nogmaals contact opnemen en de reservering toelichten. Anders gaan we kijken naar andere jeugdherberg locaties.
 
9. Rondvraag en Wvttk :
· Overleg met Ben Lindeman ( penningmeester Nivon Rotterdam ) over BSG positie : 
Niek heeft contact gehad met Ben naar aanleiding van opmerkingen van de kascommissie R’dam. Ben gaf hierbij aan dat de BSG binnen de afdeling Rotterdam een wat bijzondere werkgroep is. Als alternatief zou de BSG binnen het Nivon als geleding aan het landelijke Nivon kunnen komen te  hangen. Na ruggespraak met het BSG bestuur heeft Niek nogmaals overleg gehad met Ben en aangegeven dat het BSG bestuur een grote voorkeur heeft om gewoon een werkgroep te blijven van de afdeling Rotterdam. Aangezien dit nu al vele jaren zonder problemen het geval is, gaf Ben aan dat wat hem betreft de huidige situatie kan worden gecontinueerd.
Martijn adviseert het bestuur om nog een keer na te gaan op welke wijze BSG vrijwilligers, die activiteiten organiseren, zijn gedekt door een overkoepelen Nivon verzekering. Verder adviseert hij om na te gaan wat de ( hoofdelijke ? ) verantwoordelijkheid is van de BSG bestuursleden.
· Inventarisatie van BSG materialen en spullen :
René heeft wat BSG spullen meegenomen naar de ALV, die nog bij huis thuis stonden. Deze spullen zijn na de ALV tijdelijk opgeslagen op kasten in een zaaltje op de 2de verdieping van het Nivongebouw.
Esther heeft aangeboden om een inventarisatie lijst te maken van alle BSG spullen, waarvoor dank. Daarna zal het BSG bestuur gaan bekijken welke spullen nog bewaard moeten blijven ( zoals de BBQ’s ) en welke spullen weg kunnen. Zo nodig zullen de leden hierbij worden betrokken. 
Esther heeft een afspraak met de beheerder van het Nivongebouw over de opslag van de BSG spullen, die we willen bewaren.

10. Pauze

11. Na de pauze wordt de presentatie vertoond over 50 jaar Nivon BSG Rotterdam en de viering van het lustrum. Deze presentatie zal ook worden verstuurd naar alle leden op de mailing lijst.


Bijlagen :
· Verslag van de BSG activiteiten in 2022
· Financieel overzicht 2022
· Verslag van de kascommissie over boekjaar 2022
· Aangepaste versie BSG activiteiten 2023 versie 6 april
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