Jaarverslag 2023 van Nivon Bergsportgroep Rotterdam
In 2023 waren er 42 leden lid van de Bergsportgroep en er staan totaal 77 personen op de mailinglijst. Dit aantal is redelijk stabiel, maar we zouden graag nog wat nieuwe leden verwelkomen. 

Het jaar 2023 was voor de BSG gelukkig een jaar zonder Corona beperkingen, waardoor we in januari weer het traditionele BSG Nieuwjaar-weekend konden organiseren. Dit keer op 21 en 22 januari in het Nivonhuis Koos Voorrink bij Lage Vuursche, waaraan 22 leden hebben deelgenomen. Op zaterdag en zondag waren er overdag wandelingen door een mooi besneeuwd winterlandschap; zaterdagavond was er het gezamenlijk diner, waarbij de deelnemers ter plekke een deel van de maaltijd bereiden.
Van 18 t/m 21 mei was er weer het traditionele BSG Hemelvaart weekend en deze keer was de keuze gevallen op camping “du Pouhou” nabij La Roche-en-Ardenne. In de omgeving konden deelnemers wandelen, rotsklimmen, mountainbiken en kanovaren.  Op de zaterdagavond was er een gezellig samenzijn van de 23 deelnemers met een  BBQ. Met dank aan Bert voor het organiseren van dit geslaagde Hemelvaart weekend.
Elke 2de zondag van de maand was er van februari tot en met december een BSG-wandeling, maar niet in juli & augustus wegens de zomervakantie. De BSG wandelingen hadden een lengte van 14 tot 18 km en starten bij voorkeur op locaties, die met zowel het OV als de auto te bereiken zijn. Meestal namen 12 tot 18 leden deel aan deze wandelingen. Met dank aan de wandelcommissie ( Marianne, Yvette en Niek ) voor het organiseren van deze maandelijkse BSG wandeling.
Van 16 juli – 12 augustus was er het Bergsport trefkamp in de Queyras, Frankrijk, waaraan ook een aantal BSG leden heeft deelgenomen.
De klimmers onder de leden waren wekelijks te vinden in de klimhallen van de Klimmuur in Rotterdam en Den-Haag of op de Monte Cervino van outdoor Valley. Klim afspraken worden o.a. gemaakt in een whatsappgroep.  Op 13 december was er inmiddels de traditionele, door Erik georganiseerde, eindejaar wedstrijd van de BSG met ook dit keer een enthousiaste deelname en prijsjes de beschikbaar gesteld door Bas van de Klimmuur in Rotterdam.
Op 7 en 8  oktober werd er een wandelweekend in de omgeving van Malmedy België georganiseerd, waarbij we hebben overnacht in de jeugdherberg van het plaatsje Bévercé iets noordelijk van Malmedy. Aan dit weekend hebben 21 BSG leden deelgenomen, die genoten van fraaie routes met goed wandelweer. Met dank aan George en Bert voor het organiseren van dit weekend en het selecteren van een tweetal mooie wandelingen in de omgeving van Malmedy.

Meer informatie over de Bergsportgroep en haar activiteiten kan je vinden op de website:
https://nivonbergsportrotterdam.nl/

