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BIVAKTOCHT22 / 23 MAART 2025

Daar is ie weer! Ons jaarlijks weekeinde “back to basic” 

Samen met natuurvrienden een weekend buiten in de bossen en dorpjes nabij Dinant door te brengen. Dé gelegenheid om je buitensportuitrusting eens grondig te testen, maar wel zonder tent. En voor ieder die zijn conditie wil peilen, dit is jouw kans! Kortom, een weekend wat je niet zou mogen missen.

Inmiddels hebben we op 8 & 9 feb een prachtige tocht uitgezet in de omgeving van Dinant van ongeveer 36 kilometers waarbij we langs de rotsen van Freyr en Pont a Lesse komen. 
We lopen met rugzak waarmee we de uitrusting voor het hele weekend in meenemen. En de wandeling is zoals jullie kennen met kaart en kompas, een mix van bestaande paden en doorsteken nemen, coördinaten uitzetten en van 1050 meter stijgen en dalen.
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Net als vorig jaar zouden we het fijn vinden om na afloop op zondag samen nog even wat te eten & drinken voordat we weer huiswaarts gaan.
Wil je ook al dit moois beleven?  

Aanmelden vóór 14 maart!  zodat wij de carpool indeling kunnen maken. 


Maximaal aantal deelnemers is 20, leeftijd 18 jaar en ouder.  Een goede conditie, ervaring met het lopen met bepakking tot 15 kg en een avontuurlijke inslag zijn gewenst.  Twijfel je of je mee kunt maak het bespreekbaar. Mocht je eventueel een letsel hebben wat soms de kop op steekt als je je flink inspant, laat het ons van te voren weten. Je kunt hiervoor Mischa bellen (06 41017002) zodat we samen kunnen kijken of meegaan raadzaam is. 
Eten, branders en pannen etc. door deelnemers per auto zelf te regelen.

Vermeld ook of je al vervoer hebt, wilt en/of hoeveel vrije plaatsen beschikbaar in de auto.
Ben je wel mobiel om bv naar een metrostation af te reizen e.d.

Organisatie is in handen van Ruud Spronk, Frank Frumau en Mischa Verhaert. 

Aanmelden en inlichtingen Piet de Greef, e mail; nivonbsgact.pdegreef@gmail.com of reactie op de Nivon BSG website.
 
De bivaktocht gaat, "weer of geen weer" altijd door! 
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