Beste leden van de Bergsportgroep,
Het Hemelvaart weekend is dit jaar van donderdag 29 mei  t/m zondag 1 juni in de omgeving van Barvaux (Ardennen).
Het weekend is in de eerste plaats voor iedereen van de Nivon Bergsportgroep. Natuurlijk ook van harte welkom zijn: gezinsleden, kinderen, vrienden, vriendinnen, introducés, (m/v): allen die zin hebben in een lang weekend Ardennen!
Wil je eerder komen of langer blijven, geef dat dan door bij de aanmelding.

Camping
Het is opnieuw gelukt plaatsen te reserveren op Camping de La Vallée. Het is een mooi terrein met grote plaatsen gelegen langs de Ourthe. 

De camping ligt tussen Bomal en Barvaux (station Bomal op 25 minuten lopen).
Website: https://camping-delavallee.be/
De camping is prima gelegen voor wandelen, klimmen,  kanoën, mountainbiken, trailrunning, fietstochten en luieren.
De camping laat normaal gesproken geen groepen toe. Men richt zich op natuurliefhebbers, gezinnen, fietsers, en wandelaars, groepen blijken dan vaak een verstorende factor te zijn. Na wat overleg wil men voor ons een uitzondering maken. 

Er mogen vuurtjes op een vuurschaal gemaakt worden en de barbecue is ook prima. 

Men stelt het op prijs wanneer het vanaf 22:00 rustig is en vanaf 23:00 stil. 

We hebben een aantal aaneengesloten plaatsen gereserveerd. Afhankelijk van het aantal aanmeldingen kan deze reservering worden uitgebreid, mits er dan nog plek is.

Dat is dan ook reden voor deze vroege publicatie en aanmelddatum. 

De plekken zijn geschikt voor tenten. Ook niet te grote caravans en campers kunnen er staan. Honden zijn – mits aan de lijn – welkom.
De plekken hebben elektriciteit (zonder meerkosten), er zijn een klein restaurant en een barretje, brood bestellen kan via een app.

Activiteiten

Activiteiten worden in onderling overleg tussen de deelnemers zelf georganiseerd.

Wandelen.

De omgeving leent zich voor veel fijne wandelingen. Direct vanaf de camping zijn een paar wandelingen te maken. Nog veel meer zijn er te vinden op 5 a’ 15 autominuten. De organisatie van het weekend zal zorgen voor info over wat wandelroutes, rekening houdend met verschillende wandelniveau ’s.  

Klimmen.

Zowel de rots massieven van Hotton als Sy zijn goed bereikbaar vanaf de camping. Hotton ligt op 14 autominuten. Sinds enige tijd zijn in Sy ook weer de bovenstroomse massieven geopend (Cathédrale, Nandouire, Rocher du banc). Vanaf de camping is Sy te bereiken in 18 autominuten of 31 trein/wandel minuten.

Voor alle gebieden is een klimjaarkaart nodig, ook introducés kunnen een klimkaart kopen zie daarvoor de website van de NKBV https://nkbv.nl/kenniscentrum/klimjaarkaart.html  

en https://nkbv.nl/kenniscentrum/klimmen-in-belgie-met-introduces.html. 

KBF leden hebben sowieso toegang op de rots massieven, niet leden kunnen als gast van een KBF lid mee klimmen. De daarvoor benodigde klimkaarten kunnen bij de KBF besteld worden 

Bedenk wel dat er altijd een voorklimster / voorklimmer nodig is. Dus bekijk vooraf of je iets kan regelen. 

Mountainbiken en kanoën.
In de omgeving zijn Mountainbikes te huur. Je vindt gemarkeerde routes en op de bekende outdoorapps kan je een scala aan tochten plannen. Overigens heeft de camping zelf elektrische mountainbikes te huur, maar dat zal geen optie zijn?

Op dit deel van de Ourthe (grofweg van Hotton tot Hamoir) zijn meerdere kanotrajecten te kiezen, waarbij het deel van Durbuy tot Sy wel één van de mooiere delen is. Is de omgeving zijn diverse verhuurbedrijven die ook voor het transport zorgen.

Barbecue en vuurtjes
Op zaterdag hopen we de traditionele “Barbecue” te houden door en voor iedereen die aanwezig is. Daarbij wordt ook rekening gehouden met vegetariërs. Kosten voor de barbecue zullen circa € 10,00 p.p. bedragen.
Ook dit jaar zoeken we weer deelnemers die de organisatie op zich willen nemen. We zoeken een paar mensen die het vervoer van de barbecue en wat hulpmateriaal regelen en ter plekke de coördinatie – wie doet boodschappen, de boodschappenlijst, starttijdstip, etc. – doen. 

Verder helpt iedereen mee met het voorbereiden en – niet te vergeten – de afwas.
De organisatie van het weekend zal ter plekke zorgen voor de financiële afhandeling van de BBQ, dus graag zorgen voor wat contant geld. 

De organisatie zal een vuurschaal – beschikbaar op de camping - en hout regelen zodat we s ’avonds een vuurtje kunnen maken. De kosten worden tezamen met die van de BBQ afgerekend.
Aanmelden en kosten
We hebben  een reservering en aanbetaling gedaan voor 10 plekken,. Die plekken worden toegekend in volgorde van aanmelding. Als je je aanmeldt, dan krijg je kort na 12 april bericht of je een plek hebt. Zijn er meer plekken nodig dan proberen we extra plekken te reserveren.

De plaatsen zijn zo groot (> 100 m2) dat we meerdere kleine tentjes op één plek indelen met een maximum van ongeveer 5  personen op één plek. 

Je kan je aanmelden tot en met 12 april
Met een mail aan het BSG bestuur. bestuur@nivonbergsportrotterdam.nl. 
Dat is al snel maar noodzakelijk om nog kans op extra plekken te hebben.   

Bij de aanmelding graag vermelden :

· Op welke dag kom en ga je (ook eerder komen of later vertrekken).
Opmerking : als je alleen een hele plek nodig hebt en eerder dan 1 juni vertrekt, dan betaal je altijd minimaal de drie nachten van 29 mei t/m 1 juni
· Vervoer: zoek je vervoer of heb je plekken over in de auto.

· Hoeveel personen :
- aantal personen vanaf 4 jaar.

- aantal kinderen t/m 3 jaar
· Met hoeveel gezinstenten en/of een kleine tenten kom je. Ook aangeven camper of caravan. 

Opmerking : We gaan er vanuit dat een grote gezinstent, caravan en/of camper een eigen plek nodig hebben en dus minimaal de drie nachten van 29 mei t/m 1 juni moet betalen.
· Kan je meehelpen aan de organisatie van de barbecue, spullen meenemen uit NL, ter plekke overleg over de inkopen en boodschappen doen (dus niet het tijdens de barbecue meehelpen, dat doen we met z’n allen).

· Wil je ook klimmen en heb je een klimkaart van de NKBV of ben je KBF lid en kan je evt. klimkaarten organiseren (klimmen moet op een van tevoren vastgelegde dag!)
Kosten 29 mei  – 1 juni:

· Kampeerplek incl 1 kampeermiddel en 1  persoon € 99
· Kampeerplek incl 1 kampeermiddel en 2  personen € 102
· Extra persoon (max 6 per plek)  € 21 p.p.
· Kind t/m 3 jaar = Gratis. Vanaf 4 jaar geen kindertarieven 

· Bijzettent € 15

· Hond nog niet bekend (in 2024 € 4,50 p.h.p.n.). 

· Toeristenbelasting nog niet bekend (in 2024 € 1,- p.p.p.n.).
· Kosten BSG leden (o.a. reserveringskosten) p.p vanaf 18 jaar € 5

· Kosten niet leden BSG (o.a. reserveringskosten) p.p vanaf 18 jaar € 10
· Voorbeeld:

· 1 plek met 1 tent + 2 leden BSG = € 118
· 1 plek met 2 tenten + 2 x 2 leden BSG = € 191 (€ 95,50 per tent)
· Kosten voor extra nacht op wo 28 mei:
· Kampeerplek incl 1 kampeermiddel en 1  persoon € 26
· Kampeerplek incl 1 kanpeermiddel en 2  personen € 27
· Extra persoon (max 6 per plek)  € 7 p.p
· Bijzettent € 5

Als je je aanmeldt, dan ga je ook de verplichting aan om – zodra je kort na 12 april bericht heb dat er plek voor je is - te betalen aan de Bergsportgroep : 

NL75 INGB 0003360690 t.n.v. NIVON BERGSPORTGROEP  
onder vermelding van : BSG Hemelvaart 2024

Het BSG bestuur :

Esther, George, Piet, Niek.
